

## МАРИ БЕРОЯН

Новый сезон—это новые пьесы, роли, новое проникновение в жизнь людей, в их судьбы.

Сейчас театр армянской драмы имени С. Шаумяна готовит к постановке две пьесы. Впервые на сцене театра пойдет «Мачеха» гениального французского писателя О. Бальзака. После долгого перерыва тбилисский зритель увидит комедию классика армянской литературы А. Ширванзаде «Кум Моргана».

Я занята в обеих постановках. Роли, которые мне придется играть, совершенно разные по характеру. Центральная роль в пьесе «Мачеха» очень интересна, многогранна, драматична. Роль жены Ментоева в пьесе Ширванзаде—комедийная.

«Зора Восток» ; Тбилиси

6. X. 1956